
 

Градоначелник обишао учеснике Кошаркашког кампа на
Козари
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Младе кошаркаше, учеснике Кошаркашког кампа "Златни сан"
/Голд Дреам/ који се одржава на Бенковцу на Козари посјетио је
градоначелник Приједора Миленко Ђаковић који је истакао да је
град Приједор здушно подржао идеју за овај камп, јер је
стратешко опредјељење градске власти да Козару отвара према
људима. 

  

"Наша љепотица, легендарна планина Козара идеална је за све врсте спортова, овдје постоје
спортски терени, смјештајни капацитети, посебно за висинске припреме и једна од новијих
активности на панини Козари је и овај кошаркашки камп", истакао је Ђаковић.



 Он је додао да је тако ова планина, осим тога што је отворена за планинаре из цијелог свијета,
отворена за разне друге спортове, за аутомобилисте, бициклисте и манифестације попут "џипијада".

 "Овдје се могу одржавати квалитетне висинске припреме и ми ћемо убудуће радити на
проширивању капацитета на овој планини како би што више младих људи овдје на чистом ваздуху
и у готово идеалним условима могли да се баве спортом", нагласио је Ђаковић.

 Кошаркаш Томица Зиројевић, као предсједник удружења "Златни сан", који је организатор кампа
заједно са Далибором Ступаром, изјавио је да су организовали камп како дјеца из Поткозарја,
жељна квалитетног кошаркашког тренинга и нових знања, не би путовала по десетак сати до других
кампова, који се организују у сличном амбијенту.

 "Ово је прелијеп амбијент планине Козаре, гдје постоје сви услови, почев од смјештаја, уређених
локација за шетњу па све до уређених терена на Бенковцу, гдје дјеца могу да квалитетно тренирају",
рекао је Зиројевић.

 У раду кампа учествује педесетак малишана из Прњавора, Бањалуке, и Приједора, са којим раде
млади квалитетни тренери, међу којима су и Данило Палалић из Приједора и Владимир Пилиповић
из Бањалуке.

 Репрезентативац Србије Огњен Кузмић, промотер кампа, поручио је младим кошаркашима, можда
будућим репрезентативцима и НБА звијездама да буду упорни и да вриједно тренирају.

 "Рад, рад и само рад, вриједно вјежбање, јер узалуд је таленат ако се на њему даље не ради",
поручио је Кузмић.

 Кошаркашки камп на Козари одржава се од 2. до 22. јула.
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